

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2023/591 z dnia 16 marca 2023 r. w sprawie przyjęcia wniosku o przyznanie statusu podmiotu traktowanego jako nowy producent eksportujący w odniesieniu do ostatecznych środków antidumpingowych wprowadzonych wobec przywozu rowerów elektrycznych pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej oraz zmieniającego rozporządzenie wykonawcze (UE) 2019/73

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 79 z dnia 17 marca 2023 r.)

Strona 51, art. 1:

zamiast:

„Przedsiębiorstwo	Dodatkowy kod TARIC
Zhejiang Jollo Technology Co., Ltd	899A”

powinno być:

„Przedsiębiorstwo	Prowincja	Dodatkowy kod TARIC
Zhejiang Jollo Technology Co., Ltd	Zhejiang	899A”